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Вигодський навчально-реабілітаційний центр Івано-Франківської обласної ради оголошує набір дітей, які мають вади захворювання органу зору в усі класи та дошкільне відділення.

У закладі створено всі умови для навчання, корекції вад зору, оздоровлення і реабілітації дітей за рахунок державних коштів (без батьківської плати).
У центрі надаються платні послуги реабілітації учнів, що навчаються в інших школах, виховуються у дитячих садочках та дорослому населенню регіону:

1. Прийом та обстеження лікаря-офтальмолога

2. Корекція зору

3. Комп’ютерні вправи

4. Синоптофор

5. Амбліопанорама

6. Лазеростимуляція

7. Окуляри Панкова

8. Лікувальний плеоптоортоптичний масаж

9. Фізіотерапевтичні процедури (електрофорез з лікувальними речовинами)

10. Синглетно-киснева пінка

11. Лікувальний масаж, профілактор Євмінова

12. Іпотерапія

Прийом громадян з вищевказаних питань здійснюється щоденно з 15.00 до 17.00.

Детальна інформація за телефоном (03477) 6-12-47 та адресою 77552, вул. Д.Галицького, 7 , смт. Вигода, Долинського району Івано-Франківської області , на сайті центру:

www.vygoda-ecrc.if.ua. Працює інтернет-приймальня директора центру.
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ПОРЯДОК ПРИЙОМУ ДІТЕЙ НА НАВЧАННЯ ДО ВИГОДСЬКОГО НАВЧАЛЬНОГО КОРЕКЦІЙНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО ЦЕНТРУ
Комплектування центру учнями здійснюється департаментом освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту Івано-Франківської обласної державної адміністрації на підставі попередньо поданої батьками заяви до директора центру про зарахування дитини на наявні вільні місця в класах в рамках ліцензованого обсягу (12 учнів у класі) у період з 01 червня по 04 вересня 2014 року.

КРОК 1. Батьки, або особи, що їх заміняють у законному порядку подають заяву встановленого зразка на ім’я директора центру про прийом дитини на навчання після ознайомлення зі Статутом і з’ясування наявності місця в закладі.

КРОК 2. Батьки або особи, що їх заміняють у законному порядку проходять огляд лікаря-офтальмолога центру, пред’являючи первинну медичну документацію дитини та отримують у старшої сестри медичної протокол для проходження медичного огляду (з 06 серпня 2014 року).

КРОК 3. Батьки або особи, що їх заміняють у законному порядку отримують у директора центру довідку встановленого зразка про те, що дитина буде навчатись у центрі при умовах пред’явлення необхідної документації , яку пред’являють дирекції загальноосвітнього закладу, в якому навчається дитина для відрахування з числа учнів і отримання особової справи дитини (з 06 серпня 2014 року).

КРОК 4. Батьки або особи, що їх заміняють у законному порядку проходять медичний огляд за місцем проживання і навчання дитини у фахівців, визначених у протоколі, пред’являючи первинну медичну документацію дитини .

КРОК 5. Батьки або особи, що їх заміняють у законному порядку разом з дитиною звертаються в обласну психолого-медико-педагогічну консультацію департаментом освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту Івано-Франківської обласної державної адміністрації для отримання витягу з протоколу діагностичного засідання (м. Івано-Франківськ, вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 14, тел. 50-04-94) з наступними документами :

копія свідоцтва про народження дитини;
висновок територіального лікувально-профілактичного закладу чи тубдиспансеру;
особова справи (витяг з особової справи) та документа про наявний рівень освіти (крім дітей, які зараховуються до підготовчого, першого класів);
індивідуальна програма реабілітації для дитини-інваліда;
довідка про стан здоров’я дитини: 
медична карти дитини (ф. № 026/о); витягу з «Історії розвитку дитини» (ф. № 112/о) з даними про результати аналізів (загальний аналіз крові та сечі, мазок із зіва на дифтерію, аналіз калу на дезгрупу, яйця глистів, зшкребок на ентеробіоз); 
копія «Карти профілактичних щеплень» (ф. № 063/о); 
довідка дільничного лікаря про епідеміологічне оточення, що дитина не перебувала в контакті з хворими на інфекційні хвороби або бактеріоносіями;
медична довідка про стан здоров’я дитини з висновком лікаря про те, що дитина може відвідувати навчальний заклад.
КРОК 6. Батьки або особи, що їх заміняють у законному порядку після 01 серпня 2014 року звертаються до головного спеціаліста відділу загальної середньої освіти департаменту освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту Івано-Франківської обласної державної адміністрації Ірини Михайлівни Опалко (тел. 55-65-11) з усіма вище перерахованими документами та витягом обласної психолого-медико-педагогічної консультації для отримання путівки. 
В разі залишення документів у приймальні департаменту освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту Івано-Франківської обласної державної адміністрації необхідно отримати підтвердження про їх надання.
АБО: Батьки або особи, що їх заміняють у законному порядку після 12 серпня 2014 року звертаються до директора центру Якимів Оксани Романівни з усіма вище перерахованими документами та витягом обласної психолого-медико-педагогічної консультації, путівкою департаменту для зарахування дитини до центру.

КРОК 7. Зарахування, прибуття, медичний огляд і розселення дітей розпочинається 31 серпня 2014 року з 9-00 години.

КРОК 8. Свято першого дзвоника відбудеться 01 вересня 2014 року о 09-00 годині. Для дітей, які прибудуть безпосередньо на свято буде проведено медичний огляд у присутності батьків.

Примітка: Направлення дітей до ЦЕНТРУ здійснюється на підставі медичних показань і протипоказань ТА ПРИ УМОВІ НАЯВНОСТІ МІСЦЯ.

Для зарахування дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, окрім зазначених, подаються документи, передбачені пунктом 37 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866 (866-2008-п).

До центру зараховуються діти з 3 до 5 років у дошкільну групу та у підготовчий клас і з 6(7) років.

Загальними протипоказаннями для зарахування дитини до Центру є:
епілепсія з частими епілептичними нападами;
стійкий денний і нічний енурез і енкопрез унаслідок органічного ураження центральної нервової системи;
судомні напади, шизофренія з наявністю продуктивної симптоматики, тяжкі порушення поведінки, небезпечні для дитини та її оточення; 
тяжка, глибока розумова відсталість, органічна деменція різного походження з вираженою дезадаптацією;
психічні захворювання, тяжкі нервово-психічні порушення;
психопатія і психопатоподібні стани різного характеру;
інфекційні захворювання до закінчення строку ізоляції;
бацилоносіння (стосовно дифтерії та кишкових інфекцій);
всі контагіозні та паразитарні хвороби очей і шкіри;
туберкульоз.
